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Председник Србије Борис Тадић разговарао је данас са министром одбране Кине
Лиангом Гуанглијем и изразио задовољство што су свеукупни билатерални односи
Србије и Кине и званично подигнути на највиши могући ниво успостављањем
стратегијског партнерства.

  

Тадић је истакао да је, успостављањем оваквог партнерства, Кина и формално постала
један од четири стуба спољне политике Србије, саопштила је Прес служба председника
Србије.

  

"Веома смо заинтересовани за интензивирање и унапређење наших економских односа и
сматрам значајним што смо у Кини потписали два споразума, Споразум о економској и
техничкој сарадњи у инфраструктурним пројектима и Мемоморандум о одобреној
туристичкој дестинацији", подсетио је Тадић.

  

Тадић је нагласио да подржава интензивирање војне и полицијске сарадње, као и
сарадње у области правосуђа, културе, просвете, спорта, науке и технологије.

  

Председник Србије честитао је министру одбране Кине јубилеј, 60 година од оснивања
НР Кине и навео да се следеће године навршава 55 година од успостављања
дипломатских односа две земље.

  

Министри одбране Србије и Кине, Драган Шутановац и Лианг Гуангли, оценили су да
постоји низ области за проширење и до сада добре, билатералне војне сарадње.
Шутановац је подсетио да је ово прва посета министра националне одбране Кине Србији
после 25 година и да има стратешки значај после недавне посете председника Србије
Бориса Тадића тој држави. Он је навео да је са кинеским министром током разговора
констатовано да су односи у области одбране можда и најбољи у сарадњи две државе.

  

Шутановац је рекао да је захвалан за све што Кина ради на међународном плану
поштујући међународно право и подржавајући Србију у одбрани њених интереса на
Косову.
  "Штитећи право Србије на Косову, штитимо право јединствене Кине", рекао је
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Шутановац, подсетивши да "Србија подржава једину и јединствену Кину".

  

Он је рекао да је константовано да је сарадња у области одбране на високом нивоу и да
постоји више праваца у којима може да се прошири у обостраном интересу. Према
његовим речима, то су области војне медицине, војне обуке, војне економије,
војно-научне сарадње, као и размена искустава у вези са мировним операцијама.
Шутановац је подсетио да је у протеклом периоду 20 официра српског система одбране
било на школовању у Кини док је један представник Народноослободилачке армије те
државе био у Београду додајући да је постигнута сагласност о подизању на виши ниво
сарадње у области војног школства.

  

Гуангли је рекао да је са Шутановцем имао плодоносне разговоре у искреној и отвореној
атмосфери и да је постигнута широка сагласност о свим питањима. Он је нагласио да
Кина и Србија, иако географски удаљене, имају пријатељске односе дубоко усађене у
срцима два народа.

  

Гуангли је рекао да је у Србију дошао на позив министра Шутановца због пријатељства и
сарадње, као и због проучавања успешних искустава у изградњи Војске Србије. Он је
навео да је са Шутановцем разговарао и о билатералним односима две земље, војно
билатералним односима, као и међународним односима у свету и да је о свим питањима
постигнута широка сагласност.

  

(Танјуг-ФоНет)
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